

2023年9月29日

マクニカホールディングス株式会社 (コード番号:3132 東証プライム)

フクーカ UD 対の体令起生津を発行

マクニカ HD、初の統合報告書を発行。 ~代表取締役社長 原が登壇する説明会を 10/5(木)に開催。ライブ配信決定!~

マクニカホールディングス株式会社(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:原一将、以下マクニカ HD)は、ステークホルダーの皆さまに当社についてご理解いただき、対話を強化していくため、初めての統合報告書となる「LIMITLESS 2023」を発行し、当社ホームページに公開しましたのでお知らせいたします。

統合報告書特設ページ: https://holdings.macnica.co.jp/limitless/

IRライブラリ: https://holdings.macnica.co.jp/ir/ja/library/integratedreport.html

本報告書では、当社が創出する価値と目指す姿、ドライバーとなる人財とチームの強みを紐解き、各事業における市場環境や戦略を詳述しています。作成にあたっては、IFRS 財団が提唱する「国際統合報告フレームワーク」に則り、マクニカのユニークネスを表現することに努めました。本報告書を通じて、当社の企業文化や強みをご理解いただき、今後のさらなる成長にご期待いただければ幸いです。

また、本報告書の発行にあたり、代表取締役社長 原 一将が登壇する説明会をライブ配信で開催いたします。本説明会では、事前質問によるQ&Aセッションも実施いたしますので、皆さまのご参加を心よりお待ちしております。



■統合報告書「LIMITLESS 2023」概要

【対象期間】

2022年4月1日~2023年3月31日

【対象組織】

マクニカホールディングス株式会社、株式会社マクニカ及び連結子会社

【掲載URL】

日本語: https://holdings.macnica.co.jp/ir/ja/library/integratedreport.html

英語:公開は11月中旬頃を予定しています。

【タイトル「LIMITELESS 2023」と表紙について】

「『最先端のその先』を追い続け、限りない領域へ挑み拡大するコンセプト」を表す言葉とは?自社の生成AIに尋ねたところ、「LIMITLESS」というキーワードが生成されました。社内からは、「絶えず成長機会を追い求める人財・チームと、指数関数的に広がる最先端技術の可能性を表現している」との声が挙がり、統合報告書のタイトルとなりました。また、表紙に選んだ写真は、マクニカの伝統である経営計画発表会での一枚。国内全社員・国内外主要グループの社員2,450人が一同に会し、パーパスの実現に向けた戦略と限りない情熱を共有しました。「人に始まり、人に終わる」を標榜するマクニカの重要な資産である「社員」を記念すべき第1回目の統合報告書の表紙としました。

■統合報告書 説明会概要

【開催日時】

2023年10月5日(木) 開場:15:15/開演:15:30/終演:16:30 ※当日の状況により、終演時間が多少前後する可能性がございます。

【開催形式】

オンライン(Youtube ライブ配信)

【参加申込フォーム】

- ・下記 URL よりお申込みください。事前質問は申込フォームより承ります。
- ・お申し込み後に、説明会前に参加 URL をメールでご送付いたします。 https://nikkoir.smktg.jp/public/application/add/7919

【参加費】

無料

【説明者】

代表取締役社長 原一将

【開催内容】

- ・統合報告書に関するご説明
- ・事前質問による Q&A セッション

【備考】

- ・通信環境等により、配信が不安定な可能性がございます。
- ・本説明会の録音・録画、画面のスクリーンショット、参加 URL の外部転送はお控えいただきますようお願いいたします。
- ・本説明会のアーカイブ動画、書き起こし原稿は、当社ホームページに後日掲載予定です。

マクニカグループは今後も、ステークホルダーの皆さまとの対話を通じて当社のビジネスやビジョンを説明するとともに、皆さまからの貴重なご意見を今後の経営に活かし、企業価値向上につなげてまいります。